

国台办主任张志军与台湾方面大陆委员会负责人王郁琦会面 绝不能让两岸关系再遭折腾 更不能走回头路

新华社电 国务院台湾事务办公室主任张志军11日下午在南京与来访的台湾方面大陆委员会负责人王郁琦会面,就推进两岸关系有关问题广泛深入交换意见,并达成积极共识。

张志军:绝不能让两岸关系再遭折腾,更不能走回头路

张志军表示,两岸关系几十年一路走来,风风雨雨,跌宕起伏,在曲折中不断前行。从早期激烈的军事冲突和政治对峙,逐步走向缓和,打破相互隔绝的坚冰,开始接触交往。后又历经紧张动荡,最终于2008年5月实现历史性转折,开辟了和平发展的道路。回顾这段历

程,深感两岸关系能有今天这样的良好局面实属不易,凝聚了两岸无数人的心血和付出,我们应倍加珍惜,共同努力,维护好并继续推进两岸关系和平发展良好势头。我们双方应下定决心,绝不能让两岸关系再遭折腾,更不能走回头路。

张志军强调,反对“台

独”、坚持“九二共识”是两岸关系和平发展的政治基础。双方应巩固这一基础,深化互信,良性互动,共同努力,争取在两岸合作交往上有新进展,在解决妨碍和制约两岸关系发展的突出问题上取得新突破,为两岸关系发展不断注入新的活力与动力。

国台办和陆委会建立常态化联系沟通机制

双方回顾了近6年来两岸各领域交流合作与协商谈判取得的积极进展,积极评价两岸关系和平发展取得的一系列成果,肯定建立和增进互信是两岸关系健康发展的关键,表示应珍惜并维护来之不易的局面,以中华民族整体利益为重,本着“两岸一家亲”的理念,继

续扩大交流、推进谈判、密切合作,造福两岸同胞,共同振兴中华。

双方在坚持“九二共识”基础上继续推进两岸关系,国台办和陆委会建立常态化联系沟通机制,以利双方加强沟通、增进了解、深化互信,推动妥善处理和解决两岸交往中遇到的突出问题,

共同推进两岸关系全面发展。两部门相互为对方部门相关人员往来提供便利。这个机制不取代海协会与海基会事务性商谈及签署协议的功能,不改变两岸其他业务主管部门之间的沟通联系方式。

王郁琦邀请张志军访问台湾,张志军接受了邀请。



张志军(右)在南京与王郁琦会面 新华社发

双方讨论了当前两岸关系发展中的若干事宜,表示将

- 着力完成ECFA后续协议的商谈,完善两岸经济合作机制,务实探讨两岸经济共同发展与区域经济合作进程相衔接的适当方式与可行途径;
- 进一步扩大深化两岸文教科交流合作;
- 继续协商海协会与海基会互设办事机构,务实妥善处理遗留问题,尽早实现互设;
- 继续推动两岸新闻交流,采取务实措施,为驻点记者生活提供便利;
- 妥善解决在对方高校及科研院所就读的学生的医保等待遇问题。



真4G

不用等

移动4G千元 智能机震撼来袭

优惠购机, 三步搞定

- ▶ 选最心仪的手机: 手机任选, 优惠不变
- ▶ 用最适合的套餐: 自由搭配, 更多实惠
- ▶ 办最优惠的合约: 消费越多, 补贴越多



更多详情搜索, 河南移动商城



酷派 8720L

*移动4G明星机火爆上市, 多款机型任您选:



iPhone 5s



三星 Note3 (N9008V)



索尼 L39t

